



INSTITUȚIA
PREFECTULUI –
JUDEȚUL TIMIȘ



comunicat de presa

Data: 27 martie 2009

Plantezi un pom si salvezi o viata- o initiativa Europe Direct Timis

Centrul EUROPE DIRECT Timis gazduit de Fundatia Serviciilor Sociale Bethany in parteneriat cu Institutia Prefectului Judetului Timis, Primaria Recas, Liceul Teoretic Recas si Complexul de Servicii Specializate pentru copilul cu dizabilitati Recas organizeaza vineri, 27 martie 2009, la orele 12 in cadrul perimetrului liceului, actiunea "Plantezi un pom si salvezi o viata".

Actiunea corespunde priorităților de comunicare ale Comisiei Europene și anume "schimbări climatice și protecția mediului" și își propune să promoveze în rândul cetățenilor timișeni o atitudine ecologică asupra spațiului în care trăiesc.

Principalul mesaj pe care Centrul EUROPE DIRECT Timis prin Fundatia Serviciilor Sociale Bethany și partenerii implicați doresc să-l transmită este acela de a respecta mediul inconjurator, și să considere acest aspect ca un stil de viață sănătos, deoarece efectele negative ale poluării, consumului excesiv de energie ne privesc pe fiecare dintre noi.

În cadrul acțiunii vor fi plantați 60 copaci în specii speciale foioase și anume: tei și paltin de munte.

Într-un cadru festiv și de început de primăvară, d-nul prefect Mircea Bacala, alături de d-nul primar al localității Recas Marinel Pasca, d-na Codruta Stoian, directorul zonal al Fundatiei Bethany, d-na Serafim Mirela, directorul Liceului Teoretic Recas și d-nul Marius Murariu, șef Complex Servicii pentru tinerii cu dizabilitati Recas vor planta câte un copac ca simbol al continuității și respectării mediului în care trăim.

Ne vor fi alături 120 de elevi de la Liceul Teoretic Recas și 20 de tineri din cadrul Complexului de Servicii Specializate pentru copilul cu dizabilitati Recas.

Centrul EUROPE DIRECT Timis este un proiect cofinanțat de Reprezenta Comisiei în România și are ca scop să promoveze strategia de comunicare europeană prin susținerea dezvoltării unei politici coerente de informare-comunicare ce conduce la îmbunătățirea percepției publice asupra Uniunii Europene, combate ignoranța și crește nivelul general de cunoaștere a dimensivității cetățeniei europene.

Date de contact:

Cristina Sas-Cordonator Centrul Europe Direct Timis

Anamaria Popa-Specialist informare diseminare

Adresa Timisoara, str.Fagaras, nr.16 A, Tel 0356-401984

E-mail: europedirect@bethany.ro

Website: www.europedirect.bethany.ro